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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  هارمچجامع ـ  دوازدهمسنجش 
)20/04/1399(  

  

 )دوازدهم( علوم تجربي
  

  :باشد ده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاه آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

ك و اروپـا    

» ــكَ « 4     

 1در گزينه 
 

  . نام است

د كه غـزل  

. كنند نمي
نـد پاسـخ   

ationgroup

هـاي پلتيـكواژه 

ـر و در گزينـه

د: ها ساير گزينه
.فارسي دهم 4

بيتي سرايان به

 واژگاني هستند

  .رسي دهم

ش شاخص پيدا
توا گزينـه نمـي   

/1399(  

4و  1هـاي  نه

 دو بـراي تحقيـ

بررسي) شيدن
41صفحه . استه

ببابا طاهر از دو 

فت با جمهور از

فار 143 صفحه 

نقش/ ضرت استاد
نرفته بنـابراين گ

/20/4 چهارمبت 

در گزين. استده
 . د

ر گزينه يـك و

نقاشي كش: م زدن
تهردن به كار رف

رسي هست اما ب
 

ت حسن و مخالفت

وط به منادا در

حض/ براين آقايِ
شاخص به كار ن

2  

جامع نو( تجربي 

اشاره شدانسوي 
شودي ديده نمي

در: هاساير گزينه
  .هم

رقم. (ختن است
 معني نقاشي كر

شهور ادبيات فار
.فارسي يازدهم

، سلطنت2زينه 

توضيحات مربو )

 . براي ابراهيم

بنا.  داشته باشد
ما در گزينه ج ش

ي و نگارش

 دوازدهم؛ علوم

اي فراعنوان واژه
يچ واژه فرانسوي

بررسي س.  است
فارسي د 3-33

ي بي اعتبار ساخ
رقم زدن به 3ه 

  )ن

سرايان مشرباعي
ف 87 در صفحه 

ي احزاب در گز

  )ست

  )ـَنده+ ضارع

 . سي دهم

.)ها منادا استه

سيد، شاخص 
نمايي نبايدقش

 بلافصل است، ام
 

 فارسي

سنجش

 .وازدهم

 كميسيون به ع
در بيت سوم هي

پسوند تصغير» 
32صفحات ) مي

زي زدن به معناي
گري و در گزينه

قليان/ بذله/ ظور

از ر 4-3هاي نه
سرايان و رباعي

، فرقه بازي1ينه 
 .اند عي برده

 معني چوپان اس

بن مض: ها گزينه

فارس 84 صفحه 

 و در بقيه گزينه

.ضرت شيخ است
گونه نقشص هيچ

ي بدل از استاد
 . رسي يازدهم

    
 

 .رست است

 .سي دوازدهم

 .رست است

سي يازدهم و دو
 .رست است

دوازدهم به واژة
د. نسوي هستند
 .رست است

»ـكَ« 2گزينه 
به نرم: نرمك(ت 

 .رست است

ن و قلم بر چيز
نگارگ 2در گزينه 

 .رست است

 )ايي ستاره

 .رست است

محظ(ها ر گزينه
 .رست است

 .رست است

گزين. باعي است
مربوط به رباعي
 .رست است

دن ملت در گزي
 مضامين اجتماع

 .رست است

ها شبان بهزينه
 .رست است

باقي// ه+مضارع
 .رست است

ه عادي و بلاغي
 .رست است

 اين جمله نهاد
 .رست است

م بدل براي حض
شاخص: هار گزينه

لفضل زروييابوا 
فار 77صفحه . د

www.sanjeshse

  
 

در 1گزينه  
واژگان فارس

در 4گزينه  
واژگان فارس

در 3گزينه  
در فارسي د

هاي فرانواژه
در 2گزينه  

در نمونه و گ
از استقيدس

در 3گزينه  
قلم بركشيد
صورتگري، د

در 2گزينه  
روشنا/ بط (
در 4گزينه  

بررسي ساير
در 2گزينه  
در 1گزينه  

قالب شعر ر
توضيحات م

در 4گزينه  .
آمد  به هوش

را به سمت
در 3گزينه  .

در ساير گز(
در 2گزينه  .1

بن م: خنده(
در 2گزينه  .1

تفاوت شيوه
در 1گزينه  .1

سعدي در(
در 1گزينه  .1

سيد ابراهيم
بررسي ساير

2در گزينه 
صحيح باشد
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چاه افتـادن  
) س تبريـزي 

 .ست

ationgroup

به داستان در چ
شمس( شمس 

 جنگ جهاني اس

 .يامده است

/1399(  

يت ب، تلميح ب
هاي ت د، در واژه

چهارم سخن از

اين مضمون ني 3

/20/4 چهارمبت 

بي. ه و چراغ لاله
جناس در بيت 

 )ذ، دفتر

 .ب، ابراهيم

  .ست

كه در بيت چالي

3ت اما در بيت 

  .استنشده

  .استشده

  .است نشده

  .ت

ن

3  

جامع نو( تجربي 

گل لاله: هام دارد
. تناسب هستند

قلم، كاغذ: ناسب

نيق، آتش، عذاب

ده اشاره شده اس

 .ت

 رسي دوازدهم

 شاه است در حا

 .جمال است

بودن اوضاع است

درستي ترجمه ن

رستي ترجمه نش

درستي ترجمهه

  .است نشده

  .استنشده

استرجمه نشده

ي، زبان قرآن

 دوازدهم؛ علوم

  

ايها» لاله« واژة 
 و پسته داراي

زمانه؛ تن: خيص

منجني: ، تناسب)

 كه در درس آمد

هوشيار يكي است

فار 26صفحه . ت

وران محمدعلي

يان به حسن و ج

زگار و يكسان نب

دبه... و» يَشَاء« 

دربه... و» جتنبوا

به ...و»  الذنوب

درستي ترجمهه

درستي ترجمه ن

درستي تربه ...و

 عربي

سنجش

.فارسي يازدهم 

در بيت الف: 17
ژگان بادام، مغز

 . رفته است

چون كاغذ؛ تشخ 

)ع(ضرت ابراهيم

 روزگار ضحاك
 

كايت مست و ه

اي جايگاه است

ت مشروطه و دو
 .  

ت بر تمايل آدمي

هاي روز در بازي

،»الأرض« ،»ت

ا« ،»لذين آمنوا

أکبر« ،» أبتعد

به... و» االله« ،»وا

دبه... و»  أثماراً «

و» جميعاً « ،»ک

    
 

 .رست است

69صفحه . گي
 .رست است

7ها در سوال  نه
واژ. دارد) ع(سف 

به كار) خورشيد
 .رست است

و؛ تشبيه دو رو
 .رست است

تش افكندن حض
 .رست است

هاي  به ويژگي
.فارسي يازدهم
 .رست است

ي اين بيت و حك
 .رست است

نه وطن به معنا
 .رست است

در باب مبارزات 
فارسي دوازدهم
 .رست است

 ابيات مانند بيت
 .رست است

و ابيات مرتبط د

  .رست است
السماوات« هاينه

  .رست است
يا ايها ال« هاينه

  .رست است
أن علیَ « هاينه

  .رست است
تقدّمو ما« هاينه

  .رست است
« ،»تنمو« هاينه

  .رست است
يحزنک لا« هاينه

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
برنامة هفتگ 

در 3گزينه  .1
بررسي گزين
حضرت يوس

خ(و شمس 
در 1گزينه  .1

دو رو: ايهام(
در 4گزينه  .1

به آت: تلميح
در 3گزينه  .2

در اين بيت
ف 96صفحه 

در 2گزينه  .2
مضمون كلي

در 4گزينه  .2
در اين گزين 

در 1گزينه  .2
3-1ابيات  

ف 29صفحه 
در 3گزينه  .2

تأكيد ساير
در 3گزينه  .2

مفهوم آيه و
  

 
در 3گزينة  .2

در ساير گزي
در 2گزينة  .2

در ساير گزي
در 2گزينة  .2

در ساير گزي
در 1گزينة  .2

در ساير گزي
در 3گزينة  .3

در ساير گزي
در 4گزينة  .3

در ساير گزي
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ت التی 

ationgroup

  تتر

المشکلات لِحلّ 

/1399(  

المست» نحن« ر

بَحثِ عَن طرقٍ

/20/4 چهارمبت 

  .استنشده

  .است نشده

ل و فاعله ضمير

  .  د

 

فسَه مُضطَرّاً لِلبَ

4  

جامع نو( تجربي 

درستي ترجمه ن

درستي ترجمهه

فعل/  ن باب تفعل

  و منصوب

متضاد هستند» ن

  .ست

  .است

 .آيدسر اسم مي

لاً مِن أن يَجِدَ نَف

 دوازدهم؛ علوم

دبه... و»  فروزان

به... و» يير كرد

  .ست

مزيد ثلاثي من 

حال و/ ةنكر ـ ل

بدي كردن: ساءة

 جار و مجرور اس

  .دارد

اب شرط آمده ا

  .ري است

نفي جنس بر س

  :ست
 وُقوعِهِ فيهِ بَدلاً

سنجش

ر خورشيدنو« 

تغي« ،»گرفتم بر

ي ارائه نموده اس

ـ تكلّم مع الغير

اعلاسم الف ـ ذكر

الإس« و» كردن

خبر مقدم شود،

وجود د» مجرور

  .ن هستند

فعل شرط و جو

ل ماضي استمرار

ن» لا« ي است و

 به اين شكل اس
يَتَدبَّرَ أمرَهُ قَبلَ

    
 

  .رست است
  شودن نمي

  .رست است
،»ديديم« هاينه

  .رست است
تصميم گ« هاينه

  .رست است
  شد

  .رست است
  د

  .رست است
  كندك مي

  .ست استر
  كارييب

  .رست است
ينه پاسخ درستي

  .رست است
متك ع ـعل مضار

  .رست است
مذ ـ مفرد ـ سم

  .رست است
نيكي ك: لإحسان

  .رست است
 جملة اسميه، خ

  .رست است
جار و م« نه، سه

  .رست است
اسم مكان» سةدر

  .رست است
نه ادات شرط، ف

  .رست است
معادل»  مضارع

  .رست است
فعل مضارع نهي 

  .سترست ا
ي كامل عبارت
ی الإنسانِ أن يَ

www.sanjeshse

در 1گزينة  .3
گرا= لا تغلو

در 4گزينة  .3
در ساير گزي

در 3گزينة  .3
در ساير گزي

در 1گزينة  .3
كشمي= يجرُّ

در 4گزينة  .3
كليد= مفتاح

در 1گزينة  .3
نزديك= رِّبيُقَ 

در 1گزينة  .3
فري= احتيال

در 2گزينة  .3
تنها اين گزي

در 3گزينة  .4
فع: »نتوقف«

در 2گزينة  .4
اس: »حاملاً «

در 4گزينة  .4
الإ« دو كلمة

در 4گزينة  .4
اگر خبر در

در 1گزينة  .4
در اين گزين

در 2گزينة  .4
مدخل، مد«

در 4گزينة  .4
در اين گزين

در 1گزينة  .4
فعل+ كان«

در 3گزينة  .4
»لا تعاشر«

در 2گزينة  .4
گذاريحركت

الأسهَلُ علی
  وَقعَ فيها
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@sanjesheduc

هـد   ل خـوا  

نـاس مـن    

نـا هـديناه   

  .د

مجسـم  » ت 

ز تـو جـدا   
 .  

داند كه  مي
  

» ترجعـون   

ه از هدايت 

ت و هدايت 

ationgroup

مد را به دنبـال يا
  . رد

و مـن الن«ريفة   

انـ«آيـة شـريفة   

برزخ اشاره دارد

مـت قيـا «عـالم     

 بود كه هرگز از
گردد اشاره دارد

م» حق« اساس 
. هاست لقت آن

 انّكـم الينـا لا ت

هاي دورافتاده ن

ن از نعمت نبوت

/1399(  

اين پي» يحزنون
بر  خود لذتّ مي

داند و آيـة شـر ي

جه در آ  مورد تو

به پايان عالم ب» 

ـيار زشـت در ع

نشيني خواهد م
گ سان آشكار مي

نش جهان را بر
دار بودن خل دف

خلقناكم عبثاً و

سانها را از ان ري

ر روي كرة زمين

 

/20/4 چهارمبت 

 عليهم ولا هم ي
شود و از كار ي

سبت به خدا مي

 است و سرماية

»لي يوم يبعثون

هـاي بسـ صـورت 

براي تو هم«: ود
ت خود عمل انس

وند آفرين خدا» .
ين به معناي هد

اَفحسبتم انما خ«

گير ها و بهانه مي

مي بر كه هيچ قو

 . بستگي دارد 

مي

5  

جامع نو( تجربي 

  ه

صالحاً ولا خوف
ناپذير مي خستگي

ت شديد آنان نس
  . ست

 را عنايت كرده

ال«مت ت و قس

 كارهاي بد با ص
  . باشند مي» 

مو كرد، فر ود مي
مت كه در قيا» ل

...بينهما لاعبين
ها و زمي  آسمان

«ت و آية شريفة 

جيه ناكام راه تو  
  . نمايد

كند كه  اعلام مي

  .  دارد

»ن و عمل فرد

و معارف اسلام

 دوازدهم؛ علوم

  :ست
ءِ لِلخَلاصِ مِنه

م الآخر و عمل ص
ي خلعاده و همت

دوستي و محبت
مؤيد آن اس» ...الله

دريافت حقايق
  . ن است

ميان دو چيز است

ي بسيار زيبا و
مبران و امامان ا

يكي از ياران خو
تجسم عمل« به 

ت و الارض و ما ب
ق بودن آفرينش

رورت معاد است

»...بعد الرّسل ة
ن ي مشخص مي

حت به صرا» ...

تناسب مفهومي

درجة ايما«ي به 

 فرهنگ و

سنجش

 به اين شكل اس
رجَعتَ إلی الوَراء

من باالله و اليوم
ال راي انرژي فوق

 
را، د مؤمنانهاي 

حبونهم كحَب االله

ل به ما توانايي د
ر در وجود انسان

فاصله و حايل م

هاي وب با صورت
پيا« در آن عالم 

صايحي كه به ي
اين بيان» ...شود

 خلقنا السماوات
و حق» لّا بالحقّ

از دلايل ضر. ست

حجةس علي االله 
نيازها را براي وي

 
كُلِّ قومٍ هادو ل .

  . د بود

دن قرآن كريم تن

ز ولايت معنوي

    
 

  .رست است
ي كامل عبارت
وبُکَ بِمسمارٍ رَج

  . رست است
من آ«ة شريفة 

چنين انساني دار
 . رست است

ه يكي از ويژگي
ون االله انداداً يح

  . رست است
طريق نعمت عقل

و اراده و اختيار 
  . رست است

لغت به معناي ف
  .رست است

هي، كارهاي خو
هان بهترين گوا
  .رست است

در ضمن نص) ص
ش  با تو دفن مي

  . ترست اس
و ما«ة شريفة 

ما خلقنا هما الّ«
  .رست است

حكمت الهي اس
  . ت

  .رست است
لئلّا يكون للناس«
يابي به همة ني ت

 . رست است
»رنذم نمّا أَنتا

نخواهد م نبوده و
  .رست است

جانبه بود  و همه
  . رست است
ها از مندي انسان

www.sanjeshse

در 3گزينة  .5
گذاريحركت
قَ ثوبإن تَعَلَّ 

  
    

 
در 1گزينه   . 5

اعتقاد به آية
داشت كه چ

در 3گزينه   . 5
قرآن كريم 
يتخذُ من دو

در 4گزينه   . 5
خداوند از ط

»....السبيل
در 2گزينه   . 5

در ل» برزخ«
در 3گزينه   . 5

در دادگاه اله
شوند و ب مي

در 1نه گزي  . 5
(رسول خدا

گردد و نمي
در 2گزينه   . 5

بر مبناي آية
«: مايد فر مي

در 4گزينه   . 5
عاد لازمة حم
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سـته مقـام   

توانـد ذات  

 توانـد كـه   

نـي خـدا،    
عـت، پيـدا     

تغييـر  ...  و    

الله مثنـي و    

همه وقـايع  

ـده نشـان   

نـام دارد و  

ر زشـت و     

ationgroup

تواند فرد شايس ي

  . اشاره دارد 

ت اسد، امـا نمـي  

چون/ ي بخش 

حقيقـي آن، يعن
وده شـدن طبيع

رابطـه بـا خـدا

دة ان تقومـوا الله

دهد كه ه ن مي
  .ست

كننـ ندگي توبـه 

ن» امهال«يا » ء

ـرا عملـي بسـيا

/1399(  

وند است كه مي

»...علَي اعَقابِكم

 اسماء او را بشنا

 نايافته از هستي

ظر و رأي مالك ح
يط زيست، آلـو

مسـلمان در ر ه   

ما اعظكم بواحـد

مينان را به انسان
هدف نيس ي و بي

يج خود را در ز

املا« كه سنت 
  

زيـر. دارد باز مي 

/20/4 چهارمبت 

سبت تنها خداو

و قُتلَ انقلََبتم ع

 . نمايد ي

ت وتواند صفا ي

ذات«با بيت » 

دون توجه به نظر
 آن تخريب محي

   

ندگي فـرد تـازه

قل انمّ« شريفة 

كند، اين اطم مي
گيرد و اتفاقي مي

ه توبه آثار و نتاي

ن در گناه است،
. آن اشاره دارد

»و ساء سبيلاً ةً

6  

جامع نو( تجربي 

ت به همين منا

  

اوَ أَ فَان مات«فة 

بيني مي  را پيش

برد و مي پي مي

»........راء الي االله 

كنند و بد ي مي
هاي مد جمله پيا
.هاست مانند آن

م به آن همة زن

نمايند و آية مي

ق كرده و اداره مي
مند انجام م غايت

ه به اين دارد كه

شدگان ن و غرق
به آ» ...لانفسهم

حشةًي انّه كانَ فا

 دوازدهم؛ علوم

ها ممكن نيست ن

. دم اشاره دارد

ه پيام آية شريف

مين خواهد بود

گار جهان فريد

لنّاس انتم الفقر
 

ا ملك خود تلقي
كنند كه از ج مي

سيار ثروتمند و م

ر نبود بلكه التزا

خلاص معرفي م

د جهان را خلق
دهي شده و غ ن

هزيِء برَبه اشاره

ر زندگي معاندان
نملي لهم خيرٌ لا

الزّني.... لا تقربوا

سنجش

 
نصمت براي انسا

ي در هدايت مرد

به» ران جاهليت

يان و وارثان زم

عنوان آ وند به دا

نتم الفقراء الي ال
 . مفهومي دارد

 جهان خلقت را
 جهان تصرف م

مع بس ر كنار جوا

فقط يك شعار» 

 
ؤمنان را اخري م

 

ه با حكمت خود
يك برنامة سامان

و يفعله كالمسته

هاي حاكم بر ت
ذيّن كفروا انمّا ن

و لا« آية شريفة 

    
 

 . رست است
كه تشخيص عص

  . عرفي كند
  .رست است
سوزي شي و دل

  .رست است
هاي دور ه ارزش

  .رست است
 در آيندة پيشوا

  . رست است
سان به وجود خد

  . را دريابد
  .رست است

يا ايَها الناس انت«
ارتباط م» بخش

  .رست است
ها اري از انسان

 بخواهد در اين
قير درع بسيار ف

  .رست است
»االله الا اله لا«ملة 

 . رست است
ملاك برتر) ص(

 . مؤيد آن است
  . رست است

وند حكيم، كه دا
ي جهان، تحت ي

  . رست است
غفر من الذّنب و

  .رست است
 كه از جمله سنت

و لا تحسبن الذ«
  .رست است

را با» ازن«گناه 
  .د است
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بود هستي ب

در 2گزينه   . 6
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هر گونه كه
شدن جوامع

در 4گزينه   . 7
بنابراين، جم

  . داد مي
در 3گزينه   . 7

(پيامبر اكرم
م» ....فرادي

در 1گزينه   . 7
اعتقاد به خد

هاي خدادو ر
در 4گزينه   . 7

بيان المستغ
 . دهد نمي

در 2نه گزي  .7
ك سنت املاء

«آية شريفة 
در 3گزينه   . 7
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ـان فطرتـاً    

ت و آگاهي 

دنيـاي   ـن   

ationgroup

زيـرا انسـ. سـت      

بالا رفتن معرفت

  . ن است

  

ط محدود بـه ايـ

/1399(  

ف و بيهـوده نيس

ت و با بخاب اس

 

جوي علّت بودن

. شود ن دور مي

 و زندگي را فقط

/20/4 چهارمبت 

يچ ميلـي گـزاف

داراي قدرت انتخ

 . ن جهان است

 مبين در جستج

ن از گناه كردن

نيست پذيرفته 

 . گردد يل مي

  . دارد

   ديني

7  

جامع نو( تجربي 

  .ت

  . رسد مي

م طبيعـت هـيظا

  . دارد

 جهان خلقت، د

دار بودن ل هدف

  .كتب است

يم، اين حركت

ملي است، انسان

  . ست

پ  تب معاد، ر مكا

لي خويش تكمي

دن هدف تأكيد

هاي ف و اقليت

 دوازدهم؛ علوم

  . د

يه بر غرايز است

موشي م فرا  خدا 

  .ت هستند

ست، زيرا در نظ

 انسان، ضرورت

كم در هاي حا ت
  . كند  ي

 آفرينش، معلول

ر بررسي يك مك

گرد حب صدا مي

  .هد بود وا

حيد عم كه در تو

بيني الهي اس ان

ساير ت، زيرا در

در زندگي عمل» 

بر واقعي بود ظم،

معارف

سنجش

شود ياد مي» ت
 

ن تكيهي در انسا

كند بعد به  مي

شند، نيازمند علّت

ودانگي اس  به جا

 حيات و كمال

ي هستي و سنت
آشنايي پيدا مي

وند در جهان خدا

خدا، گام اول در
 

و به دنبال صاح

  .ست

تر خو هي، درست
 

گناه اشاره دارد ك

رت از اركان جها

الهي است بيني  ن
  . نند

»آگاهي«و » علم

 در تشخيص نظ

    
 

  . رست است
هان فطرت بر«ان 

 . رست است
هي خوا  حس خود
  . رست است

موش خود را فرا
  . رست است
باش كه پديده مي
  .رست است

رگ زاييدة ميل
  . ب است

  .رست است
ي و مادي، براي

  . رست است
مندي نون اس قا
تري آ مل سي كا

  .رست است
 حكيم بودن خ

  .رست است
ضع آن در برابر خ

 . رست است
شنويم و ي را مي

  .رست است
خت و آگاهي اس

  . رست است
دن تمايلات الهي

 . است رست
ي، به دوري از گ

  .رست است
ن به دنيا و آخر

  .رست است
عاد از لوازم جهان

دانن دنيوي مي ذ
  .رست است
ع«رخورداري از 
  . رست است

عيني و خارجي،

www.sanjeshse
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طـرح شـده   

 تفضيلي يا 

Th 

مـل و   ل كـا   

ه بـر ايـن،   
  . د

ationgroup

  . ست

  .آيد دست مي

با بيت مطـ» .رد

هاي فات يا قيد

 

he most exp

سـاده، حـال(ل  
  : جه كنيد و

وه عـلا . كنـد  مـي 
رود كار مي مل به

/1399(  

  

ته به هستي اس

د به» .ها است دن

   

آو وجود مي ر به

صف. شود اده مي

 the tallest

pensive: مثال

له هميشه حـال
با ساختار زير تو

  if+ اعل 

many اشاره م
م ر زمان حال كا

/20/4 چهارمبت 

. ز از عقل است

  .  نمود

وجود دارد وابست

ارت و مسخ شد

.گردد ستفاد مي

ي مقاوم و پايدا

ن يا عالي استفا
  . دارد

:عنوان مثال به  

 the عنوان م به

 if يا شرط جمل
ب. باشد  ساده مي

فا+ ن حال ساده 

  ط

y new hous

 يا مبدأ زمان د

  

8  

جامع نو( تجربي 

ان هستي، گريز

ي سعي و تلاش

ستي و آفرينش و

  .م است

هاي معنوي، حقا

مس» متقين است

هاي تاخيز، انسان

هاي برترين و قيد
م ديگر برتري د

the) + سيلابي

most) + لابي

fه درست جمله

ينده هميشه آ

فعل زمان+      

طجمله شر      

sesبه  theyل 

د و براي شروع

انگليسيزبان 

 دوازدهم؛ علوم

كتا و خالق جها

مل به اوامر الهي

چه در نظام هس

يش ظلم و ستم

 

ها چشمة بيماري

ي اهل ايمان و م

ن واقعي به رست

مقايسه صفات و
 يك اسم بر اسم

ت يا قيد تك س

 دو يا چند سيلا

  شد؟ 
هاي دو جمله ان

ب يا نتيجه شرط

                  

                   

زيرا فاعل. باشد ي
باشد مي) تا حال 

ز

سنجش

wi
can
ma
mu

سان از خداوند يك

وند، بايد در عم دا

چ خدا برپاست، آن
 

م و اساسي پيداي

 . يابد دامه نمي

فراموشي سرچ د 

بت بزرگي براي

و ايمان ر راه حق

 شده كه براي م
رود كه كار مي ه

براي صفت(  ←

ي صفت يا قيد

باش ي صحيح مي
ول است كه زما
م يا جمله جواب

فاعل    +       

             ط 

مي) ماضي نقلي
...............از (ي 

 

    
 

 صفت
 قيد

فت
يد

ll 
n 

ay 
ust 

  .رست است
گرداني انس  روي

  .رست است
ل اعتقاد به خد

  .رست است
ه نيرو و ارادة خ

 . رست است
ج از عوامل مهم

  . رست است
ة علم و دانش اد

  . ترست اس
نگي و خود دبيگا

  .رست است
هب ات دنيايي مو
  .رست است

ناپذيري در كست
  . ومي دارد

  .رست است
ه سه اسم بيان
قايسه دو اسم به

 +← 


← 


برا( 

  .رست است
 از لحاظ گرامري
ح شرطي نوع او
شد و جمله دوم

  + صلي ساده 
⎯←  

ب يا نتيجه شرط
  .رست است

م(ول حال كامل 
 since به معني

 : ن حال كامل

www.sanjeshse

 صف
 قي
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 + .....est +

 + .....
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باش مي) غيره

فعل اص..... +  
       ⎯⎯→←⎯⎯
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  معلوم ←

  مجهول ←
  

   اسم اشياء

يلي خـوب  

  ك

: گويـد  مـي   

د زيـرا آن     

    

 يك شاعر 

شـما  : A؟  
دف مـورد    
ن مكالمـه  

ationgroup

hav

has
←فاعل +  

ha  + مفعول←

  :صورت است
سم حيوانات يا

ه محصولات خي

ج، معمول، مشترك

و همچنـين او م

  .د

جـا خريـد كننـد

 ب و رسم 

عنوان او به. شت
 

  هور، برجسته

كنـد؟ كار را مـي 
كه بـه هـد تا اين

هاي زير را اين ل

/1399(  

p.p  +ve+ ول 

s
b+ave / has 

which بدين ص
  +which  +ا

كه كنند لاش مي

رايج) 4 

دهـد و في نمـي  

  ست كشيدن 
  ن

نمايد ، فراهم مي

ج تند كـه در آن 

آداب) 4 

د سال پيش نوش
 . شود ورده مي
مشه) 4 

وب، چطور آن ك
ت مطالعه كرد ت

المثل ك از ضرب

/20/4 چهارمبت 

مفعو......+ 

 +p.p  +been

hختار مفعولي 

فاعل+ فعل . + 

كثريت مردم تلا

 ي، اهلي 

كـاف ت به او پول 

ا ول كردن، دس
شتن، بلند كردن

ما كه نياز داريم

م علاقمند هستن

 ها  ف

ت شعر چند صد
شعارش به ياد آو

 ول 

خو: B. كند  مي
نگليسي را سخت

يك كدام. ت نكشيد

   كرد

9  

جامع نو( تجربي 

+......

باشد و ساخ ي مي
........

ش دهد، زيرا اك

داخلي) 3 

كند، زيرا شركت

رها يا) 2 
برداش) 4 

ت زيادي براي م
  ن

    نجات دادن

 و اكثريت مردم

تخفيف) 3  ها  ن

او هزاران بيت. د
خاطر اش به او را 

مسئو) 3 

گليسي صحبت
او زبان ان. شود ي

مكن زياد دست

برادر كاره جان 

 دوازدهم؛ علوم

  .باشد غلط مي
the غير ضروري

خلي را افزايش ت دا

 ي 

ش را رها يا ول ك

 ) ره

دم و آن اطلاعات
محافظت كردن) 
ذخيره كردن و) 

ه ما وجود دارد
  .دهد ي مي
ها، كلكسيون وري

 مشهد متولد شد
ست و همچنين

  

ن بطور روان انگ
ادي ميفقيت زي

سي را تا حد مم

زد آن گرفت كه

سنجش

لحاظ دستوري غ
emعني همان 

ختلف محصولات

هيجاني) 2 

كه شغل خودش
  . باشند ميلا 

هنگ لغت و غير
    گريم كردن 

 كه ديروز خريد
   2(
   4(

 در نزديكي خانه
هاي خوبي خفيف
آو جمع) 2 

ديك طوس در
خته شده اس  شنا

مرتبط) 2 

زبان گوينده بومي
جب موف سخت مو

گيري زبان انگليس

مز  شود  مي
  

  كردار نيست 
   

    
 

 .رست است

 جملات زير از لح
يع 4جمله گزينه 

  .رست است
كيفيت انواع مخ

  . د
 د 

  .رست است
م گرفته است ك
زندگي امروزه بالا

لغات در فره(دن 
گ دادن، سا ختن،

 .رست است

ب جالبي است
 هي كردن

 دن
  .رست است

ه بسيار بزرگي
ها تخ مولاً به آن

 ها  
  .رست است

 يك دهكده نزد
جسته در ايران

 
  .رست است

 نزديك به يك گ
 كار و تلاش سخ
سد و هرگز يادگ

  كند؟  لت مي
چ گنج ميسر نم
ت از عقل دگر 

گفته چون نيم ك
.ف خرس نيست

www.sanjeshse
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در 2گزينه   .8
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اره كلمات 

ه حـال دو   

  . د

  م

ationgroup

عات زيادي دربا

  صيه كردن

ل گذشته تا بـه

  رداني كردن 

  ن كردن 

  قيق، پژوهش

  زمان دادن

  زون

  ايش

 . ذارد

 . شوند

يون تماشا كنند

لي كوچك يا كم
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آن به شما اطلا
  . دهد رائه مي
توص) 4  كردن 

ه سامچنين از د

قدر) 4 

بيان) 4 

تحق) 4 

ساز) 4  كردن 

حلز) 4 

آزما) 4 

گذ مردم تأثير مي

خش شي كامل پ

زيادي در تلويزي

خيل) 4  

  . ياد بگيرند

/20/4 چهارمبت 

فاده كنيد، زيرا آ
ريف و غيره را ار
ض كردن، گمان ك

دهد و هم ل مي

 م گذاشتن 

 ظر گرفتن 

  بهره

عه دادن، رشد ك

 

 ب

 روش زندگي م

كه بصورت رنگي

هاي خيلي ز نامه

بسيار زياد ي يا 

خواهند چيزي را

  .گيرد ي
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زبانه استف ب تك
تعار) فت و غيره

فرض) 3 

ه افراد فقير پول

احترا) 3 

در نظ) 3 

سود،) 3 

توسع) 3 

كرم ) 3 

ريبتخ) 3 

اشد، زيرا آن بر

وني ايجاد كرد ك

ز سراسر دنيا برن

  
خيلي) 3 

پيدا نكنند و بخو

  . د

ن را در نظر نمي

 دوازدهم؛ علوم

هنگ خوب ك فر
فعل، اسم، صف( 

 كردن 

او به. وتمند است

 س كردن

 ب كردن 

 ستگاه 

 ي داشتن 

  قارچ

 توسعه 

با الكترونيك مي

هاي تلويزيو نامه

مردم از دند كه 

. ط كشيده است
  دور 

 مدرسه حضور پ

.  
دكان وجود دارد

  ؟ نيست 
كان ض حقوق كود

سنجش

 
كنم كه از يك مي
ها، اجزاء كلام ظ

مرتب ك) 2 

روتمند و سخاو
  . ست

تأسيس) 2 

تركيب) 2   دن

ابزار، د) 2 

بستگي) 2 

كپك،) 2 

رشد، ت) 2 

 شگفتي مدرن ا

مكان را براي برن

جب شد مو) راتي

خط 2پاراگراف 
خيلي د) 2 

كان در  كه كود

  چيست؟

............................
گسال و كار كود

لات زير درست
قريباً هرگز نقض

    
 

  .رست است
به شما توصيه م

تلفظ اء يا املاء،
 گرفتن 

  .رست است
شهر ما خيلي ثر
أسيس كرده اس

 ن 
(Clo 

  .رست است
كردن، تشخيص دا

  .رست است
 

  .رست است
 رفتن 

  .رست است
 

  .رست است

  )ب
  .رست است

ود كه تلويزيون
  .رست است

 و فناوري اين ام
  .رست است

مخابر( ارتباطي 
  .رست است

معني واژه در پ 
 جيب 

  .رست است
ك  باعث مي شود

  .رست است
ان براي متن چي

  ن
  .رست است

...فهميم كه  مي
ين بيكاري بزرگ

  .رست است
يك از جملا كدام

كان تق  كار كود
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شور، بر اثـر  

ي عطـارد،  

طح زمـين    

ي گـوگرد،   

حي دورتـر      

  . د

نتيجة اين  

اي زمـاني   

مقايسـه   ـه    

از نظـر   س 

ationgroup

هاي كش ي از سد

يعني  آن روزگار،

چـه سـط س هـر 

هـاي يد، اكسـيد   

 از مركـز سـطح

شوند آب حل مي

  . دارد

.شود نوسي مي
  . شود مي ي

هـا ضـمن واحـد  

 ذكـر اسـت كـه

، عنصر مـسرسي
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بعضي. كاهند مي

شده خته ره شنا

پس. شود جمع مي

ـربن دي اكسـي

 شـدت هرچـه

بستر، جدا و با آ

جهي د ر قابل تو

ن وسته جديد اقيا
ينوس هاي اقيا دال

در ض. رفته است

لازم بـه.  است

دي در كتاب در

/20/4 چهارمبت 

ظرفيت مخزن م
  . اند اده

شيد و پنج سيار
  . د

زمين جه سطح 

بخار آب، كـ: د از

اما ،شود سبه مي

خاك از ب ذرات   

يداري آن تأثيرا

سبب تشكيل پو
ها در محل گود 

ل قبل صورت گر

M ،Na (كمتر

بند طبق طبقه  و
  . ت
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جامع نو( تجربي 

تدريج از ظ ند، به
ود را از دست د

ت و ماه و خورش
گردند  زمين مي

هاي نزديك به يه
  . يابد هش مي

عبارتند   فراواني

 يك عدد محاس

از شد، مقداري

سازه، در پا  داث

نوسي، س يان اقيا
ديك شدن ورقه

ميليون سال 57

Ca ،Mg(ها  زينه

   .نيد

ت از عنصر مس
ن، اساسي است

 شناسي زمين

 دوازدهم؛ علوم

شوند ها حمل مي
هي از كارايي خو

 زمين ثابت است
اي به دور  دايره

هاي خالي لايه ضا
كاه ،زمين زيربه 

، به ترتيبشان

ي نقاط مختلف

ش در جريان با
  . خيص داد

هاي محل احد ي

هاي مي شته كوه
سبب نزد ،ها س

  . فته است

70ها در  يلوبيت

سبت به بقية گز
 اعداد مطالعه كن

(C عبارت است
ت در بدن انسان

سنجش

ه ا به مخزن سد
جه خش قابل تو

،)زمين مركزي(
هايي ل در مدار

ه در منافذ و فض
بباشد، نفوذ آب 

خروجي از آتشفش
  .  مونواكسيد

گيري شده براي
 

خاك بدون پوشش
توان تشخ   را مي

و پستي و بلندي 

ني رش ز محور ميا
نوس رش بستر اقيا

رار گرفشورمان ق

ناسي، ظهور تري
  . دارد

 مقدار منگنز نس
ون حفظ دقيق

2Cu Fe Sت  )
ه و از نظر اهميت

    
 

  .رست است
ها  از طريق رود

ن از رسوبات، بخ
  .رست است

(وس يملطريه ب
، مشتري و زحل

  .رست است
ي، آبي است كه
 كمتري داشته ب

  . رست است
وان خ فرا )هاي ز

ار و كربن كلرد
  . رست است

گ ه، بزرگي اندازه
 . كمتر دارد ي

  .رست است
كه آب بر روي خ

ها، هوازدگي ينه
  .رست است

)شناسي شكل(
  .رست است

گوشته از  مذاب
وه بر گستر ، علا

  .رست است
رود در شرق كش

  . رست است
شن ل زماني زمين

حولات نجومي ند
  .رست است

ل غلظت كلارك
ن جدول را بدو

  .رست است
 از كالكو پيريت

ئي بودمين، جز
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ـل زيسـت   

ربطـي بـه     

  . د

تر از فشـار   

سـت پـس     
رو بـه بـالا    

نـد دمـا و    

ـا افـزايش    
يعنـي اول  

   . است

وان مثبـت     

هـم بـه آن      

بيشتر ) لت  
هـا باعـث    

ationgroup

  . شود ي

ئـ ل مسـا بـه ح ـ 

شـود، پـس ر ـي 

شو غز ايجاد مي

ه فشاري بيشـت

تـر رفتـه اس يين
حركت نفـت ر  

يط خاصـي مانن

اسـت و بـ) شب
ك روز از سال ي

افتاده گر اتفاق

ز رود بـه آبخـو

و ريشـه گيـاه ه

س ـ لاي ـ سيل
ها در ترانشه ك

/1399(  

ارش و ايمني مي

شناسي بـ  زمين

ش خاك ايجاد مـ

هاي امتداد لغ سل

يند و آب چا گو

 به فروديواره پاي
نع ، كه ماg ،hي 

وني و تحت شراي

ساعت ش 12ز و 
برويم فقط در يك

 از آن وقايع ديگ

علـت ورود آب از

گيرنـد و ار مـي  

رس(دانه  هاي ريز
لغزش خا. شود 

/20/4 چهارمبت 

هاي عصبي، گو

ستفاده از اصول

 مانند فرسايش

گس )(شي 

طح پيزومتريك گ

ديواره نسبت فرا
هاي و سنگ) ن

گو رمابي يا دگر

عت روز سا 12( 
ه قطب شمال ب

بعد ود داشته و

ع  رود دارد، بـه  

ي و تخريب قـر

ه ر رطوبت خاك
ن خود روان مي
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ه يدن به دستگاه

  :  از دو مورد

اس ي است كه با

 با دليل طبيعي

هاي برش در تنش

را سط)  در چاه

ز طرفي چون فا
سنگ مخز(ست 

هاي ماگمايي، گر

سال با هم برابر
رأس السرطان به

  . د

يه و قديمي وجو

ه تلاقي با يـك
  . شود 

زدگي مورد هوا ،م

هر چقدر.  دارد
 تحت تأثير وزن

 دوازدهم؛ علوم

اعث آسيب رسي

عبارتندـ بزمان 
  سوبي

  . باشد ي

شناسي علم زمين

 عنصر يد است

سل معكوس و د

تراز آب(بخوان 

ا. ن مشاهده كرد
ي نفت و گاز اس

ه است از فرايند
  .  فراّر

 در تمام مدت س
پس اگر از ر. ود

هده كرد ل را مشا

گذاري اولي سوب

هي كه ري در چا
نطقه ديده نمي

گي به ميزان كم

ها بستگي ت آن
آيد و ري درمي

سنجش

 است و جيوه با

ه سهند ـپهنرد 
رين است نه رس

آب نمي هناور كم
 

اي از ع خه ي، شا

ها از  فقر خاك

 )→ گس )←

 سطح فوقاني آ

توان سلي را مي
كه حاوي cسنگ 
  . ويند

ت اعبار)  ياقوت
و با حضور مواد

دت روز و شب
شو لاف بيشتر مي

 در قطب شمال

جه داشت كه رس

بردار  در اثر بهره
در اين من... ت و

 است، مواد سنگ

 به ميزان رطوبت
ك به حالت خمير

    
 

  .رست است
سرطان  اي ضد

  .رست است
در مورنادرست  

ي اصلي آن آذر
هاي په آن دشت

 . رست است
ي زيست محيطي

  . پردازد ي
وئيد كه حاصل

  . طي ندارد
   .رست است

فشاري شديد ي
  .رست است

وان تحت فشار،

  .رست است
گير از نوع گس فت

س. ع عادي است
گو پوش مي سنگ

  .رست است
مانند(ها   گوهر

ر اعماق زمين و
  .رست است

ستوايي طول مد
فيايي اين اختلا

عته سا 24 روز 
  .رست است

ج ن نسبي بايد تو
  .رست است

خروط افت چاه
شكل فرو نشست

  .رست است
كه خاك زيرين

 
  .رست است

هاي ريزدانه، ك
ب رطوبت خاك

  . د
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  سال27×

A  (*)  و بـه

 M نقطه و 

به مراكز . ند

ه از ايـن دو     

 d مـوازي  
  .باشد 

  

(f

(f of )

D

−

= −

1
 

f (x) = 

A 
d

d′  



ationgroup

ديگر هم به فاصـ

)

3

39
29

= 12×)ماه(32

Aبـه مركـز   . نـد 

گذرنده از اين دو

 E  وF قطع كند

ش خـط گذرنـده

′d هستند پس 
بمي  6ت كه برابر

]
)(x) x;x

,

= ∈
−∞ 1

−xز   −1 1
  .  سؤال باشد

E 



F 

B 

Δ  

M 



/1399(  

مي د حد نجو  وا

24ماه 

 A  وB قطع كن

ط گخ. طع كنند

را دو نقطهΔط 

كـش با خط. كنند

يك خط موازي
ي رسم شده است

fD∈

[o,+ و نيـز ∞
جوابند  توا مي

  : ر هم باشند

/20/4 چهارمبت 

پس بايد يك. ت

d را در دو نقطه

 را در دو نقطه قط

زنيم تا خط واه مي

ر دو نقطه قطع ك

دو خط عمود بر ي
هاي ها يا دايره مان

f (x با دامنة)∞

)امنه  ],−∞ 1

كنار Eو  Wكه 

13  
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 بيان شده است

dكنيم تا خط  مي

كنيم تا همديگر 

شعاع كاملاً دلخو

م تا همديگر را در

ود است و چون د
ن تعداد كم ق هما

x) x= −1
f (x) با دا 1=

هايي كه جايگشت

  رياضي

 دوازدهم؛ علوم

ر صورت مسئله

م چنان رسم (*)  

(r رسم مي <

M با ش(*) اي  دايره
E

(r′ زنيم مي <

عموΔبر  ′dط 
ر متن جواب فوق

1و   R دامنه 
−xط  −1 1

ج تعداد . باشد ي

سنجش

مي تا زمين در و

اي دايره d خط 

ABعاع برابر 
)2

Δ ( به مركزM

EFشعاع برابر 
)2

خط .)′dخط ( 
ها در تعداد ستاره 

 : يف وارونعر

f (x) x= با
فقط. شوند ف مي

 ! =6 72 مي

    
 

  .رست است
واحد نجو 8 كه 
+8 1  

  .رست است
نقطة خارج Mز 

هايي با شع دايره 

خط . (مود است

دو دايره با ش(*) 

(كنيم  را رسم مي
ت.رسم شده است

  .رست است
مودار و طبق تع

1+هاي  ضابطه
[ حذف 1∞+,(

  .رست است
ها برابر جايگشت

www.sanjeshse
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 nبـور نـر   

ن يك نـوع  
ـاي داراي  

لكـول  ن مو 
هـاي   اورده  
  .ست

يميايي در   

ك زيستگاه 
آينـد، در   ي  

(رومـوزوم  

  . دارد
. شـوند   مي

از بـه هـم    

هاي  اهيچه

را به سوي 

ـي شـكل،   

كيل لختـه  
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زنب. يـي نيسـت  

كربن فقط درون
هـ رد كه باكتري

شـدن  شكسـته        
بب كـاهش فـرا
نزيم روبيسكو اس

هـاي شـي گيرنده
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وجـود مـي ه بـه 
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 دو سر متفاوت
دريج از هم باز

نـي ادوران جني

حركات ما. دارند

ا ره ي و ناخالصي

ضروف نعلـغ. ند

براي تشك k ين
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در مگس گ. دارد

.دارند ماخ قرار

زايي بين ج  گونه
نمو تخم ضميمه
هـان تتراپلوئيـد،

ها خطي بوده و
تد  مولكول دنا به

 هستند كه در د

ك يا دو هسته د

رشحات مخاطي

شون  كشيده مي
  .ششي است
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وجود ويتامي. وند
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ـور مـادة كـارگر
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در آناناس از گيا
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آنـزيم شـروع ش
.شود تبديل مي

وط به فعاليت ك

ژلاتيني قرار دار
هر چشم قرار د
ر پشت پردة صم

ه مثال خوبي از
ه كه از رشد و ن

و در گياه) وئيد
  .هستند  ست

ه ستة يوكاريوتي
زينندسام هما

مخطط حساس

ها يك ين ياخته

تر ،ها مژك دار و

ها ها و نايژك ژه
فت پوشز نوع با

دا يان ياختة دانه
شو يل لخته مي
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د اي مژك ستوانه
  .نند
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ك لقاح در بدن
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  . آيند د مي
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يبافت پوشش(ي 
 فاقد مژك، مخا
دگي بيش از حد
ط و لاية پيوندي

خلاف مونوسيبر
ها، تركيبات ف ده

    
 

 .رست است

ها و در ماهي: ت
در جيرجيرك: ها

كرزايي حاصل ب
 .رست است

 غيرگوگردي ما
غلاف. شود ت مي

فيل، فتوسنتز ان
 .رست است

كسيژن در اطراف
شو س فسفات مي

اولين ت. شود مي
 .رست است

بيدر خط جان: ت
ر زنگيدر ما: ها

ي روي پاها قرار
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ها بين ياخته: ها
ت تأثير اعصاب
 .رست است
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هاي ند و ياخته
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  .شده است
د، دريافـت       

  
جايگـاه ژن      

ه عملكـرد   

عـلاوه بـر    

هـاي   ـامانه    
ورس درون  

هاي آزاد  ل

در تـنفس  
چـون ايـن   

زايش يـون       

ون شـده و   
س محـرك     

ationgroup

تخوان متصل ش
هـاي نـوع كُنـد

  .ين
.كنند ريافت مي

سـالم و فاقـد ج

جايگـاه. ر دارنـد      

.دار هستند ژك

ي متـراكم از سـ
 در سامانة هـاو

 با كاهش راديكا

  .ود

اي كه د هر ياخته
چ. شـود  تـه مـي  

خـود سـبب افـز

هم بازجذب خـو
كـاگون پـانكراس
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  .شود  نمي

داقل به سه است
 خـود را از تاره

ستند، نه پروتئين
hxي ديگر  در 

توانـد پسـري س   

ـرة راسـت قـرار

.  
خوار تاژ ي بيگانه

فـت اسـتخواني
ها و فرهدرون ح

ها، ر رنگ ديسه

.  
شو ها ذخيره مي

ه.  نقشي ندارند
سبب مرگ ياخت

  

 بـا عملكـرد خ

ب سديم، آب ه
هورمـون گلوك. 
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در پلاسما يافت

ر جلوي بازو، حد
ن، بيشتر انـرژي

 كربوهيدرات هس
و نيمي yوموزوم 

زني ناقـل، مـي

  . رار دارد
هنـري در نيمكـر

وده متصل است
هاي ياخته  هيدر

  . سازند
با. تـه اسـت   ياف

 مغز استخوان د

يدهاي موجود در

.ه متفاوت است
ه لوتن در كريچه

  .كنند ژن مي
 در انتقال مواد

ن ديواره اغلب س
.ر دريافت كنند

مون پاراتيروئيد

به دنبال بازجذب
.نقـش دارد  Tي 
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شرايط طبيعي د

 ماهيچة دو سر
شناگران. شوند ي

  .وع كند است

قرمز اين افراد،
فيلي است، كرو
واج اين مرد با ز

ن مغز مياني قر
هـاي ه و مهارت

ق مجرايي به رو
در. كنند ح مي

  .كند جذب مي

س اي مي دة زمينه
تخواني تشكيل

ها و سفنجي رگ

ها و كاروتنوئي چه

مختلف يك گيا
گل. شود غال مي

سه، توليد اكسيژ
اي هستند كه ه

چوبي شدن. ست
هاي ديگر ياخته

هورم. وري است

دهد، ب ش ميزاي
هاي غ لنفوسيت

 دوازدهم؛ علوم

رمز است و در ش

هاي زردپي 46 
ين منقبض نمي
ي تند بيشتر از نو

هاي ق اي گلبول
كه مبتلا به هموف

حاصل ازدو. ست

ر پل مغزي پائين
و ر نيمكرة چپ

وار كبد از طريق
معده آنزيم ترشح
 از سطح بدن ج

خر سن رشد، ماد
هاي است  صفحه

در بافت اس. ست

رنگي درون كريچ
   

هاي م ه در بافت
ط سبزديسه اشغ

داشتن رنگ ديس
هاي چوبي شده
 كلروپلاست نيس
واد غذايي را از ي

ضرو انعقاد خون

ها را افز  از كليه
س در تمايز و بلوغ

سنجش

 درون گلبول قر

صفحه 10شكل 
كتين و ميوزيي ا

ك تعداد تارهاي

 A  وB در غشا
هاي مردي كه ت

راي هموفيلي اس

 اشك و بزاق، در
ي در استدلال در

  .ر دارد

خو دانهش پرندة 
هاي م ه و كيسه

ز مواد غذايي را

ستخواني تا اواخ
ها و اني از ميله

ي فاقد ياخته اس
  

كي از تركيبات ر
.شوند مي  ياخته

يب شيرة كريچه
كننده توسط سنتز

گهبان روزنه با د
ه كلرئيدها ياخته

ك ند، قطعاً داراي
توانند مو يسم م

كلسيم در روند ا
 

باز جذب سديم
غدة تيموس. ود

  .ست

    
 

هاي از پروتئين 
 .رست است

با توجه به ش: ت
هاي پروتئين: ها

ر افراد كم تحرك
 .رست است

هاي مولكول: ت
گامتنيمي از : ها
y فاقد جايگاه بر

  .شد
 .رست است

مركز ترشح: ت
توانايي مركز: ها

 در قشر مخ قرار
 .رست است

در لولة گوارش: ت
در ملخ معده: ها

ها، كرم كدو نيز
 .رست است

هاي اس ياخته :ت
بافت استخوا: ها
اي مادة زمينه. ت

.رس قرار دارند
 .رست است

آنتوسيانين يك: ت
 راكيزه و مرگ ي

تركي مقدار و: ها
جم ياختة فتوس

 .رست است

هاي نگ سلول: ت
رها و اسكبيف: ها
C كن توليد مي

طريق پلاسمودس
 .رست است

جود يون كو: ت
 . شود خون مي

آلدوسترون ب: ها
شو مي) آب  كم(

وژن به گلوكز اس

www.sanjeshse

هموگلوبين
در 1گزينه  .16

گزينه درست
ه ساير گزينه

در. كنند مي
در 3گزينه  .16

گزينه درست
ه ساير گزينه
yكروموزوم 

هموفيلي باش
در 4گزينه  .16

ستگزينة در
ه ساير گزينه
هوشمندانه

در 2گزينه  .17
گزينة درست
ه ساير گزينه
ه تك سلولي

در 1گزينه  .17
گزينه درست
ه ساير گزينه

هاورس است
مجراي هاور

در 4گزينه  .17
گزينة درست
مانع تخريب
ه ساير گزينه

بيشترين حج
در 3گزينه  .17

گزينه درست
ه ساير گزينه

O2هوازي 
از ط ها ياخته

در 1گزينه  .17
گزينه درست
كلسيم در خ
ه ساير گزينه
(ادرار غليظ 
تجزية گليكو
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 QRSوج    
كتريكـي از   

  . ي است
C  در يك
  

. ـت دارنـد      

  .د
ژسـترون و     

A    سـاز يـا

  . د كرد
نـي را بـه    
  .شتر از آن

د، احتمـال  

رد فضـاي     

  . شود  مي
نـوزاد  . دارد 

هـا    ياختـه   

فـاز تعـداد   
 بـه گـردة    

ationgroup

آغـاز ثبـت مـو 
پيـام الك Tـوج    

  .ستند

 مولكولي سه كربني
O2حلة تثبيت 

.اند ها بسته روزنه

ـه آب يـا رطوبـ
  .ان باشد

اد دفعي هستند
مة جنـين پروژ

  .گيرد ر مي
ATPهاي   آنزيم

 متفاوت را ايجا
هاي خـارج جنين

يابد نه بيش ش مي

ول زيادي دارند

صـرف انـرژي وا
  .بي شود

ها يي از آبشش
شـش دة بـالغ   

توپلاسـم بـين

در متاف. رسـند  ي  
شـود و جاد مي

/1399(  

:ها ير گزينهسا. 
بـل از ثبـت مـ

اي سيني باز هس

،CO2ة تثبيت 
CA هر دو مرح

 چرخة كالوين ر

  . شود  مي
م لقـاح نيـاز بـ
راي چند تخمد

ند كه داراي موا
بـرون شـا. شود

مايي ياخته قرار
شوند و آ ارج مي

هاي يك يا چند
ه توان ياخته مي

 طبيعي افزايش

كلستروچگال كه 

يون سديم بـا ص
 محلول در چربي

خروج مواد غذاي
قورباغـة.  دارنـد 

شود كه سيت  مي

هـا مـي ـام تـن    
ة گردة نارس ايج

/20/4 چهارمبت 

شوند زي باز مي
قب. ي باز هستند
ها ت، كه دريچه

 و در دومين مرحلة
AMدر گياهان  

 كربني پايدار در

 درون آن انجام
ت كه براي انجا

اي و دار ند برچه

جفت جريان دارن
ش لقاح شروع مي

در غشاي پلاسم
راني از ياخته خا

ه تفاوتي از بيانه
ي مورولا م بنياد
آوري تا حد  فن

هاي كم چ تئين

ظ شيب سديم، ي
هاي نود ويتامي

د دارد كه مانع خ
هاي بدن قرار ته

اي تشكيل خته

ـاي دوك بـه فـ
ييراتي در ديوارة

26  

جامع نو( تجربي 

هاي دهليز ريچه
ختي و سه لختي

هاست قباض بطن

كولي چهار كربني
.هان نقش دارد
 اولين اسيد سه

كه لقاح مضاعف
ص گياهاني است

تواند چن گي مي

نين به سمت ج
فتة دوم بعد از ل

  .شود مي

ي پس از توليد د
ر ق فرآيند بيرون

  

هاي مت ن تركيب
هاي از ياخته. ت

ه توسط زيست

هاي ليپوپروت ول
 .  

جهت حفظ. وند
ت منجر به كمبو

ي آبششي وجود
 كنار همة ياخته

گامتوفيت دو ياخ

هـ ده و رشـته ش ـ
يم رشتمان تغي

 دوازدهم؛ علوم

اض دهليزها، در
هاي دو لخ دريچه

صادف با اواخر انق

C  وCAM مولك
ه كالوين اين گيا

زمان با تشكيل م

ني است كهة رويا
ي تاژك، مخصوص

يك مادگ.  ندارند

د ناف از بدن جن
هاي زاينده از هف

رحم تشكيل من 

رندة ناقل عصبي
 مكمل از طريق
.، فعال هستند

توان آوري، مي ن
ه و اندامك است

هاي توليد شده ن

با جذب كلسترو
دهند كاهش مي

شو  وارد كبد مي
صفرا، ممكن است

ها، خارهاي ماهي
ها در ي نايديس

ردة نارس يك گ
   

ومتافاز تجزيه ش
پس از تقسي. ست
  )صل

سنجش

 P با شروع انقبا
هليزهاست كه د

مص Tثبت موج 

C4دار در گياهان 
و فقط در چرخه

هم CAMهان 

داراي يك كيسة
لة حركتي يعني
دگي و تخمدان

دو سرخرگ بند
ه  و تشكيل لايه

ستوسيست درون

اي، گير س همايه
هاي  و پروتئين

ها غشاي اندامك

 روش زيست فن
 بالغ فاقد هسته
روسي اينترفرون

چگال ب هاي پر
ها را ك  سرخرگ

ها همراه خون 
لال در ترشح ص

مان آبششي در م
، انشعابات پاياني

دانه از ميتوز گر
).شي و زايشي

ته در مرحلة پرو
بر سانترومرهاس

هاي حاص  ياخته

    
 

 .رست است

در قلة موج: ت
واخر انقباض ده

آغاز ث. شود ج مي
 .رست است

اولين مولكول پايد 
آنزيم روبيسكو: ها

در گياه. شود  مي
 .رست است

هر تخمك د: ت
داشتن وسيل: ها

ك جنسي نر، ماد
 .رست است

خون درون د: ت
تمايز جفت: ها

بلاس. كند شح مي
 .رست است

در ياختة پس: ت
ها اينترفرون: ها

خته و يا درون غ
 .رست است

با استفاده از: ت
گلبول قرمز: ها
فعاليت ضد وير 

 .رست است

ه ليپوپروتئين: ت
ترول در ديوارة

كيلوميكرون: ها
اختلا. شود ي مي

 .رست است

در سطح كم: ت
در صدپايان،: ها

  .بشش دارند
 .رست است

در گياه نهاند: ت
رويش. (شود م مي

پوشش هست: ها
دو براب DNAي 

نه. (شود ل مي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .17
گزينة درست
مصادف با او

خارج  ياخته
در 3گزينه  .17

:ة درستگزين
ه ساير گزينه
ياخته انجام

در 1گزينه  .17
گزينه درست
ه ساير گزينه

هاي تك گل
در 2گزينه  .17

گزينه درست
ه ساير گزينه

HCG ترش
در 4گزينه  .17

گزينه درست
ه ساير گزينه

ميان ياخ در
در 3گزينه  .18

گزينة درست
ه ساير گزينه
.وجود آورد

در 1گزينه  .18
گزينة درست
رسوب كلست
ه ساير گزينه
اي بين ياخته

در 2گزينه  .18
گزينة درست
ه ساير گزينه
دوزيستان آب

در 3گزينه  .18
گزينة درست
نابرابر تقسيم
ه ساير گزينه

هاي مولكول
رسيده تبديل
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  .شوند ي
سبب تغيير 

واكـنش را  

 عمـومي و   

  .ت

هـاي   هآس ـ

از هـر ژن،       

ي تقسـيم   

تـر،   وچـك 
  .دي نكند

حال  ي در

هـا بـه    تـن  
نيـاز بـراي     

م تـن اگـر     
 

  ونين

ationgroup

اموش ناميده مي
سهاي دگر معنا 

  .ند گذاشت

سرعت و. ز دارد

هـاي ر واكـنش   

ع اختصاصي است

آ. انـد  كيل يافتـه    

مـان اسـتفاده ا

هاي عصـبي اخته

هاي كو سرخرگ
خرگ تغيير زياد

دييين پيوند پپت

تبديل فـام ت. د
وامـل مـورد ني ع

DNA يـك فـام
 .دهند رخ مي 1

  تيدين پيوند پپ

رمزة اول متيو

/1399(  

هاي خا ، جهش
ه جهش. شود مي

 ژن اثري نخواهن

سلولي به آن نيا

ـاعي، يعنـي در

ي فعال در دفاع

يـك لايـة تشـك

ـدار، مـدت و زم

يا. كنند آغاز مي

در س. شود ام مي
 به آنها قطر سرخ

ار دارد و پنجمي

شو سم انجام مي
ها و پروتئين 2

Aهمانندسازي  

1 سنتز اينترفاز 

E P

   تشكيل

2 3 4
اولين

 Eدر جايگاه  4ة 

/20/4 چهارمبت 

دهند ها رخ مي
 بقاي جمعيت م
 توالي محصول

  . كنند
جود تك يا پر س

دومين خط دفـ

هاي ص لنفوسيت

  . شود ده مي
شي سنگفرشي يـ

  .رند

ست كـه در مقـ

وامل رونويسي آ

هاي كوچك انجا
د با ورود خون

 A ريبوزوم قرا

قسيم سيتوپلاس
 اينترفاز كوتاه 

.شوند  جدا مي
ك بار در مرحلة

AP

مين پيوند در حال

4 5

رمزة Aجايگاه 

27  

جامع نو( تجربي 

والي آمينو اسيد
گوني و افزايش
هاي بين ژني بر

ك  نيز فعاليت مي
هر موج. ل است

ها بوده و در د ت

شح پادتن مختص

كت پرزهاي رود
هاي پوشش اخته

پس دارطي سينا

هاي پشتيبان اس

ا بدون كمك عو
  .ي ندارند

ه شدن سرخرگ
شود كه باعث مي

ششم در جايگاه

و تق) ا كاستمان
و 1در اينترفاز  

از يكديگر 2فاز 
طي است كه يك

پنجمي

ششمين رمزه در جا

 دوازدهم؛ علوم

دون تغيير در تو
عث ايجاد گوناگ

ه جهش. شوند ي

در لولة گوارش
 پيش ماده مكمل

 از انواع لنفوسيت

دة پادگن و ترشن

 روده سبب حرك
زهاي روده از يا

هاي لاية مخاط ه

ه ها و ياخته ورون

هاي راكيزه را ن
بينتقال پيام عص

ر اساس گشاد ش
هاي آن است ك ه

E ة شباشد، رمز

رشتمان يا(سته 
G2ر مراحل 

اي در آناف فامينه
هدف فام تن خط

ش

سنجش

جانشيني، كه بد
 مادة وراثتي، با
 پلي پپتيدي مي

دؤثر در گوارش، 
ه فعال با شكل

كشندة طبيعي،

دگن توسط گير

هاي مخاط يچه
هاي درون پر گ
ي با ماهيچها ده

 انسان شامل نو

نا، رونويسي از ژ
بان، هدايت و ان

ي جريان خون بر
تر از ماهيچه كم

Eهارم در جايگاه 

رايند تقسيم هس
د. شود نجام مي

  . بد
يك فام تن دو ف
م بگيرد يعني هد

    
 

 .رست است

هاي ج جهش: ت
تغييرپذيري: ها

سيد در زنجيرة
 .رست است

هاي مؤ آنزيم: ت
شكل جايگاه: ها

  .دهند
 .رست است

هاي ك ياخته: ت
  . كنند ت مي

شناسايي پاد: ها
 .رست است

انقباض ماهي: ت
ديوارة مويرگ: ها

شبكة عصبي رو
 .رست است

بافت عصبي: ت
  . د

رنا بسپارازها: ها
پشتيب هاي ياخته

 .رست است

تنظيم اصلي: ت
سان ك هاي كش ه

 .رست است

اگر رمزة چه: ت
  .ت

 .رست است

در مرحلة فر: ت
ان 2و  1ر تلوفاز 

ياب ته افزايش مي
هاي ي فامينه: ها

ين هليكاز انجام

www.sanjeshse

در 2گزينه  .18
گزينه درست
ه ساير گزينه

نوع آمينو اس
در 1گزينه  .18

گزينة درست
ه ساير گزينه
د افزايش مي

در 4گزينه  .18
گزينة درست
سريع فعاليت
ه ساير گزينه

در 2گزينه  .18
گزينة درست
ه ساير گزينه

هاي ش نورون
در 1گزينه  .18

گزينة درست
تفاوت دارند
ه ساير گزينه

يا. شوند نمي
در 3گزينه  .18

گزينة درست
يزان رشتهم

در 2گزينه  .19
گزينة درست
تشكيل است

  
  
  
  
  

در 1گزينه  .19
گزينة درست

ها در فامينه
تقسيم ياخت
ه ساير گزينه
توسط چندي
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هـاي   ختـه  

اگـر  . سـت   
  .دجود دار

رة خـام در  

ة مركـزي    

 در فراينـد  

نـه در  . (زد 
ورت مـايع  

 يكسـاله و     

ـل از بـين     

  .ن است
  از و زنبـق 

  .ده است
 n،  2و  1   

هـم   1وفاز 

ـه ناميـده     
تـة ثانويـه      

و   طبيعـي   

ationgroup

  .ت
ر صورتي كـه ياخ

يكـري ديگـر اس
 يا چهار مورد و

صلي صعود شير

بـه اسـتوانة  درم

و سـه هسـتند   

سـاز  آميلاز مي
سپرم دانه به صو

فرنگـي گيـاهي

ن قبـل از تكامـ
  

 فاقد رشد پسين
نرگس از نوع پيا

ه تجزيه شدهست
 در تلوفازهـاي

و تلو 2ر پروفاز 

مـام ياختـة اوليـ
 و بـه مـام ياخت

هـاي كشـندة ه  

/1399(  

 عدد متغير است
ذشته باشند، در

هاي پي رابر ياخته
 هر فام تن يك

عامل اص. شود مي

آندوها از  يون. د

هاي رنـگ ديس ك

دار آنزيم  گلوتن
شود و آندوس مي

تـوت فر. ص است

 شده ولي رويـان
.ك داشته باشد

علفي چند سالة
ولي ن شده دارند

ر ندارند، غشاي ه
هـا اختـه ي. دارد     
در. اي هستند نه

شده و م 1وفاز 
رونـد ز بين مي

برنـد، ياختـه مي

/20/4 چهارمبت 

يش از هزارتا ب 
Gز مرحلة 


گذ 

د هسته چند بر
اختة پيكري از

ه برگ منتقل م

رق نقشي ندارند

كه داراي اندامك

دانة غلات، لاية
پلاسم تقسيم نم

ها، مشخص ي آن

 موز لقاح انجام
مدان و هم بساك

اي و ع ي تك لپه
هاي ويژه ش ساقه

  .ري ندارد

درون هسته قرار
نتريول وجـود د

تك فامين 2فاز 

  . ار دارد
، وارد مرحلة پرو

ها از زيادي از آن

وس را از بين م
  . شوند  مي
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2از ) ها باكتري
نه هستند كه از

لتي انسان تعداد
، درون هستة يا

ال و غيرفعال به

نظيم ميزان تعر

وزنه نام دارند كه

نگام رويش ده 
شود ولي سيتوپ

هاي ز روي برگ
  . دارند
در گياه.  است

تواند هم تخم مي

ص است، گياهي
نرگس و زنبق س
 آن حلقة كاسپار

ها د فام تن 2فاز 
ـك جفـت سـا

اي و در تلو مينه

قرا) انبانك(ولي 
ن نقطة وارسي،

دهند و تعداد ز ي

ي و آلوده به ويرو
عث مرگ ياخته

 دوازدهم؛ علوم

جز ب به(مختلف 
ي داراي دو فامين

ي ماهيچة اسكل
باشد) چهار لاد

ه فرايندهاي فعا
 

شوند و در تن مي

يدرم، نگهبان رو

.ه، كامل نيست
 سته تقسيم مي

 و توت فرنگي ا
ن رشد پسين ند
قاح انجام نشده
ت يا نر، پس نم

ياه زنبق مشخص
ن ت، هر دو گياه
 و درون پوست

و متاف 1لة متافاز 
سـته يـف هـر ه 
دو فام 1 تلوفاز 
  .ه دارد

هاي فوليكو خته
از عبور از دومين
يوز را ادامه نمي

هاي سرطاني ته
رين و آنزيم، باع

سنجش

هاي جانداران م
ك ياخته زماني

هاي در ياخته. ند
(يا تتراپلوئيد ) 

ه كمك مجموعه
 .ش تعرق است

ي باز و بسته نم

وبيايي شكل اپي
  . كنند ي
نهاندانهگياهان  

رخي گياهان هس
  .ل

ينيزم دن سيب
اين گياهان. ست

قال بدون دانه لق
ر گل يا ماده است

هاي گي ه از برگ
ي چند ساله است
زوم ساقه است

ستمان، در مرحلة
در اطراف 1وفاز 

ها در ي فام تن
فام تن دو فامينه

ن و در ميان ياخ
پس ا) زا مامه(ه 

ثانويه تقسيم مي

سفيدي كه ياخت
ه با ترشح پرفور

    
 

 .رست است

ه تن تعداد فام: ت
هاي يك تن فام: ها

G كنن عبور نمي
)تك لاد(پلوئيد 

 .رست است

شيرة خام به: ت
وبي نيروي مكش

هاي آبي روزنه: ها
  .شوند

 .رست است

هاي لو ياخته: ت
سيژن توليد مي

گل در همة: ها
در بر). هاندانگان

ود، مانند نارگيل
 .رست است

اي بود دو لپه: ت
 گياهي علفي اس

در ميوة پرتق: ها
در گياه كدو هر

 .رست است

طور كه همان: ت
گياهي علفي: ها

ريز. ن ساقه است
 .رست است

در تقسيم كاس: ت
در مرحلة تلو: ها
اند ولي)تك لاد( 
ها برابر و هر ف ن

 .رست است

درون تخمدا: ت
ياختة زاينده: ها

ث هاي زامه مة مام
  .شوند

 .رست است

هاي س گويچه: ت
هستند كه Tي 
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و تكثيـر و    

بب ترشـح     

  .شود مي
pH  خون با

  .كند ي
 بـا انتشـار   
ت روده بـه     

  . كنند مي
ر گليكوليز 

  .شوند

ريب شـده  
  . شود

 در برخـي   

عوامـل  . رد 

وش نـوري   

ها،   كريچه

Aρ = 4
5  

= ×8 4
1 5

 

ationgroup

سـايي پـادگن و

ي پلاسـما سـب

 ATP تبديل م
Hهنگام كاهش 

ها جذب مي شش
دار را  نيتـروژن   

ا از غـدد راسـت

(H ، تأمين م+(
ش ماده در مسير

ش مي بسترهارد 

  . هستند
ها تخر روژني آن

ش ير فعاليت آنزيم

هـا ، اين ياخته

گيـر ز قـرار مـي   

بـه رو ATPتز   

درون. شوند  مي
  .شود نجام مي

m
V

B

ρ=
ρ ⎯⎯⎯4

5

B
V

V
× →5

/1399(  

شناس. ـي ندارنـد  

هـا  از پـروتئين    

و به يافت كرده
ه. شود  دفع مي

ژي از طريق آبش
ها مـواد دفعـي

سيار غلـيظ را ب

(ها  لظت پروتون
 و در سطح پيش
 شيب غلظت وا

ي يا ترجمة ژن
 پيوندهاي هيدر

اند موجب تغييو

شود ك آغاز مي

انـداز از روي راه 

 نـوري فتوسـنت

يلاكوئيد خارج
ت درون راكيزه ا

A

A

m

V
⎯→ = 4

5

BV
×= =1 4
8

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ادگن اختصاصـي

تـأثير بـر يكـي

فات و انرژي دري
شود از كليه مي
  .د

ا را با صرف انرژ
ه خرچنگ. دارد

ه محلول نمك

AT را از شيب غل
 انتقال الكترون
دروژن براساس

 حاصل رونويسي
ند ممكن است

تو مي pHتغيير  

نويسي رناي پيك
 

رِنابسـپارا. شـود 

مرحلةدر . دارد

شيب غلظت از تي
كسايش پيرووات

B

B

m

V

4
5

lit= 5  
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راي شناسايي پا
  .است 

شود، با ت شح مي
  . شود ن مي

ين فسفات، فسف
د اوره تشكيل م

يابد  افزايش مي

ها ه نمك و يون
ست و همولنف ند

اند كه ي غضروفي

TPجهت ساخت 

نرژي حاصل از
هاي هيد د و يون

كه در هر حالت
شو ي فعال نمي

.فعال آنزيم دارد

يش از پايان رون
 .كنند نترل مي

ش ش متصل مـي 

 كربوكسيلازي د

روژن براساس ش
گيرد و اك ام مي

 فيزيك

 دوازدهم؛ علوم

گيرندة پادگن بر
Bهاي  نفوسيت

 درون خون ترش
ها به خون ز كليه

اي از كراتيني چه
اكسيد، در كبد ي

خون pHوتي، 

ين است كه شير
 از نوع بسته اس

ها نوعي ماهي ي

ساز، انرژي لازم ج 
و ان يون فسفات 

N شود تبديل مي

ند يا پروتئيني ك
 به حالت طبيعي
ي بودن جايگاه ف

سازي پي پروتئين
ن بيان ژن را كن

گاه اتصال خودش

ك توسنتز فعاليت

هاي هيدر ي يون
 سيتوپلاسم انجا

سنجش

كشندة طبيعي گ
يت مخصوص لن

ها به كه از كليه
زجذب سديم از

هاي ماهيچ ياخته
ياك و كربن دي

هاي نفرو ون لوله

وعي ماهي آب
ن در كرم خاكي

سفره ماهي. كنند

ATPيني آنزيم 

از ATPكيزه، 
NADHبه  

RNA ستنداي ه
ا با برگشت دما

ش بستگي به خالي

ي پروكاريوتي، پ
ي رنا يا پروتئين

كننده به جايگ ل
  .هاست وت

كو در فرايند فت

شود ولي يت مي
كوليز در زمينة

    
 

هاي ك ياخته: ها
هاي پلاسموسي 

 .رست است

آنزيم رنين ك: ت
 از پانكراس و باز

، در يADP: ها
 از تركيب آموني
هيدروژن به درو

 .رست است

ماهي قرمز نو: ت
گردش خون: ها

ك ها دفع مي شش
  .كنند  مي

 .رست است

مجموعة پروتئين: ت
در بسترة راك: ها

+NAD.شود  

 .رست است

Aها يا  آنزيم: ت

ها همة آنزيم: ها
ش سرعت واكنش

 .رست است

هاي در ياخته: ت
تغيير در پايداري

ين فعالپروتئ: ها
خصوص يوكاريو

 .رست است

آنزيم روبيسك: ت
  . شود
تثبيت CO2: ها

گليك. جود ندارد

 .رست است
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1 2
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V
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1
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V V− =2 1 

/ 5   

/1399(  
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2
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2
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A fmv W=2

−12  
N

m
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×
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m  
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73  
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P )2
1  

)−9 4   

A fU ) W=

k( /→ 1 22 

g hρ Δ

× ×
×
1 3

1
 
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CP  

72
 

h = 

V / V=2 1 5
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J= 75   

f  

) + × ×22 2 1

D
m

P
A

= →

−

−
× ×
×

3
2

1 1
3 1
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

/= =24
12 
 

V1

 دوازدهم؛ علوم

/× − ×11 5 22

mg
gh

A
= ρ

= ×12 1  

/ m h→ =2

سنجش

( )× =22 6 2

h×  

cm= 2  

    
 

 .رست است

 .رست است

fw= −12

 .رست است

 .رست است

 .رست است
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2 2
1 2 2

q q
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1
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 .رست است
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r
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ركت كرده كه ج
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−× ×41 2
2
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 دوازدهم؛ علوم

P / W= 5

ها حرxف محور 

/
| /=2 6 5 2

سنجش

  .دهيم 

در جهت خلاف 2

N−× ×22 1  
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x =  قرار مي

 .رست است
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 .رست است
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 .رست است
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